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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magán hirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK, 
Országosan szervezkedik a kisgazdapárt

Budapestről jelentik: A kormány­
párt kisgazda képviselői kedden este 
Mayer János földművé lésügyi miniszter 
elnöklete alatt bizalmas értekezletet tar­
tottak, amelyen újabb akció megindí­
tását határozták el. A kiszivárgott hí­
rek szerint súlyos panaszok hangzottak 
el az értekezleten, majd elhatározták, 
hogy a vármegyékben gyűléseket tar­
tanak, amelyeken a gazda társadalom 
aktuális problémáit vitatják meg. Po­
litikai körökben elterjedt hírek szerint

ezek a gyűlések a kisgazdapárt orszá­
gos szervezkedését jelentik, mert az 
egységespárti kisgazda képviselők és a 
párt politikai magatartása között egyre 
nagyobbak az ellentétek. Többen erő­
sen kifakadtak az egységespárt vezető­
sége ellen, mert a vezetőség az idő­
közi választásokra sohasem jelölt kis­
gazdákat. Az értekezlet ezután elhatá­
rozta, hogy a kisgazdák számára köz­
ponti panaszirodát állít fel a főváros­
ban.

Fejedelmi rangot kap Ileána vőlegénye
Bukarestből jelentik: A régensta- 

nács rendeletet irt alá, amelynek értel­
mében gróf Hochberg Sándor Ileána 
hercegnővel történt esküvője után feje­
delmi rangot kap és ezzel egyenranigu- 
vá válik a román hercegekkel.

Letartóztattak egy szarvasi bank­
igazgatót

Szarvasról jelentik: Petrásovics 
Lajos bankigazgatót és dr. Reismann 
Jenő ügyvédjelöltet letartóztatta az 
ügyészség. Az a vád ellenük, hog)' a 
szarvasi hitelszövetkezet terhére súlyos 
visszaéléseket követtek el. A szövetke­
zetnek okozott kár meghaladja állító­
lag a százezer pengőt Is.

Megkezdték a párisi konferenciát
Párisból jelentik: A keleti jóváté­

tel! egyezmény megszövegezésére ösz- 
szehivott szakértői konferencia szerdán 
délelőtt vette kezdetét. A konferencián 
Löscheur francia munkaügyi miniszter 
elnököl.

Bonyolódik a Kutjepoff-ügy
Párisból jelentik: Beszedovszki, a 

volt szovjet nagykövet megjelent a 
rendőrségen és bejelentette, hogy az 
előző nap az orosz Cseka egyik tagja 
megfenyegette azzal, hogy ő isi úgy fog 
járni, mint Kutjepoff tábornok. Ez a 
Cseka ember ho-sszükás fekete bőrön­
döt hozott magával, a bőrönd megfelel 
a Beszedovszki testhosszának. Az a 
gyanú merült fel, hogy Kutjepoff tá­
bornokot a Cseka emberei szintén ilyen 
hosszú bőröndbe várták belő és' ki­
szállították Oroszországba.

Tévedésből tartóztatták le a box- 
bajnokot

Budapestről jelentik: Gutf reund 
Jenő boxtrénert és barátját Tótit An­
dor elcktrótechnikust egy rendőri je­
lentés alapján letartóztatták, mert a 
rendőr állítólag tettenérte őket, hogy a 
hajnali órákban az egyik Andrássv- 
uti kereskedés kirakatát feszegették. — 
Most kiderült, hogy a rendőri jelentés 
adatait semmi sem támogatja, mire a 
tévedésből letartóztatott boxbajnokot és 
barátját elbocsájtották a főkapitány­
ságról.

A világ leghiszékenyebb bankárja
Párisból' jelentik: Sokat nevetnek 

pénzügyi körökben egy Aksus nevű 
svájci bankáron, akitől ostoba mesé­
vel 4 millió svájci frankot csaltak lei. 
Egy bakui petróleum dinasztia sarja 
fantasztikus örökség meséjével félreve­
zette a bankárt, aki a hatalmas összeget 
minden fedezet nélkül kifizette.

Kétheti fogház a himnusz miatt
Szegedről jelentik: A szegedi tör­

vényszék Szécsényi János fábiánSebes­
tyént gazdálkodót nemzetgyalázás miatt 
kétheti fogházra Ítélte, mert egy ünne­
pély alkalmával a himnusz éneklése 
közben nem vette le a kalapját.

Kilenc képviselő a Ház ülésén
Budapestről jelentik: A képviselő- 

ház szerdai ülésén, amelyen a főváro­
si törvényjavaslat vitáját folytatták, a 
megnyitáskor mindössze kilenc képvi­
selő és a belügyminiszter volt jelen. —- 
Jókai Ihász Miklós volt az első fel­
szólaló, majd nagy vihar közepette tár­
gyalták Peidl Gyula mentelmi ügyét.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Külföldi ha­

tásra a szerdai határidőpiac hangulata 
kedvezően alakult ki. Az első kötéseik 
ezek voltak: Búza márciusra 23.38, má­
jusra 24.27, októberre 23.50 pengő. A 
készárupiacon a malmok átlag 5—10 
fillérrel fizettek többet a keddi áraknál.

— Február 16-ától kezdve 20 százalék­
kal drágul a szeméig vonatok menetdija. A
MÁV hivatalos lapjában tegnap hirdetmény 
jelent meg, amely szerint a személy-vonali 
menetjegyek mai árát február 16-ától kezd­
ve 20 százalékkal felemelik. A hirdetmény 
errevunatkozó része Jgy hangzik: A magyar 
kir. államvasutak, továbbá a magyar kir. ál­
lamvasutak kezelése alatt álló helyiérdekű 
vasutak vonalain a személyvonat! menetdi­
jak folyó évi február hó 16-ától kezdőd ő- 
leg a szokásos fel, illetve lekerekitésseü 20 
százalékkal felemeltetnek. Nem változnak a 
gyorsvonat! inenetdljak általában, továbbá a 
szociális, kulturális, vagy gazdasági célokat 
szolgáló jegyeknek árai és a bérletjegyek, a 
havi bérletjegyek, a tanuló-havi jegyek és a 
munkás-hetijegyek mostani árai. — Ugyan­
csak tegnap jelent meg az a hivatalos hir­
detmény Is, amely szerint a kutya- és úti­
poggyász szállítási dijakat február 16-ától 
50 százalékkal felemelik. 1

Versengő áldozatok
»Senki sem áldozott annyit, mint a föld- 

birtokos osztály«, — mondották a hágai győ­
zelem halotti torainak egyikén.

Nem kell hozzá tulnagy fantázia, hogy 
erre a megállapításra felelni tudjon a mai 
nemzedék életútjának cellájába bezárt rab: 
a kortárs.

Tálán hoztak áldozatot azok Is, akik az 
életüket adták oda! Doberdó sziktasirjában, 
Volhinia mezőin, orosz fogolytáborok tömeg­
sírjaiban százezrek rothadnak, akik életre, 
örömre, munkára és csókra születtek, akiknek 
meszes slrgödrei felé esek (sóhajok szellő# 
járnak, de könny nem hullhat a sírra, hogy a 
könnyektől porhanyóvá vált hantok alatt 
könnyebb legyen a pihenés. Talán vesztettek 
valamit ők is, a halálba küldött tizennyolc- 
évesek, akik meghaltak, mielőtt anyjukon kí­
vül asszonyt csókolhattak volna. Talán vesz­
tettek valamit ők is, akik nem gyűrűt, de 
»szivet cseréltek aranyat-vasért.« A férfikor 
alkotásait, a szép öregség derűjét, világra 
nem csókolt gyermekeik gügyögését, az ölelő 
élet örömeit adták oda, amikor a golyó tű­
zött szivük fölé piros medáliát. Talán áldoz­
tak valamit ők Ls!

S talán áldoztak azok is, akik műhelyt 
Irodát, üzemet, feleséget, gyereket s a fáj­
dalom keresztje alatt roskadozó anyát hagy­
tak itt, talán áldoztak a férfiak is, akiket 
egy parancsszó az élet frontjáról a halál front­
jára vezényelt s talán áldoztak, akár ottma­
radtak, akár visszajöttek, és bár »édes és ma­
gasztos a hazáért meghalni« — talán- áldoz­
tak akkor is, amikor ennek az »édes és dí­
szes halálnak« légionáriusai lettek, szabad fiai 
a szabad, — ó, nemcsak a szabad, de a 
muszájhaláJnak is, áldoztak talán azok is, akik 
enyhe fejlövéssel, kitünően sikerült lábampu­
tálással, talán félkarral, talán az egy szemmel 
és egy szemgödörrel jöttek haza a kihűlt 
műhelybe, az üres boltba, a »leépített« iro­
dába, folytatni a harcot az élet frontján a 
hadisegélyeken elgyöngült asszonyért és elr 
satnyult gyerekeikért! Talán áldoztak azok 
Is, akik karjukkal, lábukkal, vagy kfioccsant 
szemükkel trágyázták az idegen mezőket. S 
talán áldozott a munkás is, amikor meggyő­
ződött arról, hogy nemcsak »a bilincseit ve­
szítheti el«, áldozott, aki elment olyan időben, 
amikor kenyere volt, de joga nem, visszajött, 
— ha visszajött, — amikor joga lett, de ke­
nyere nem s át kellett virrasztani olyan- időt, 
amikor se kenyere, se joga nem volt. Talán 
áldoztak ők is!

S talán áldoztak a gyerekek ls, akiket 
egy »behívó parancs« szakított le az apjuk 
melléről, talán áldoztak azok is, akik csaik 
elözvegyült anyjuk meséiből tudnak valamit 
apukáról, aki nem vétett senkinek, lótott- 
futott, szántott-vetett, verejtékezett és kín­
lódott, boldog volt, ha megslmogathatta anyu 
arcát s ha csókot lehelhetett gyereke tiszta 
homlokára. Talán áldoztak a feleségek is, akik 
egészséges, fiatal, dolgozni és ölelni tudó em­
bereiket adták oda s a kenyérkeresőt, a csa­
ládfőt, az emberüket betegen, megrokkantam 
elnyűtt idegekkel s véres iszonyatokkal be­
tegre zaklatott lélekkel kapták vissza, — ha 
visszakapták. De áldoztak talán azok az asz- 
szonyok is, akiknek férjéből, örömükből és 
büszkeségükből, a partból, ahol kikötöttek, a 
talajból, melyen megálltak, kicsi gyerekük el- 
tékozolt életű apjából nem maradt más, csak 
gyász keretes arckép és lidcrcnyomásos éjsza­
kai álom. Talán áldoztak ők is!

Talán áldoztak a gyerekek, áldoztak az 
özvegyek, áldoztak az anyák, áldoztak a rok­
kantak s áldozott mindenki, aki ezeknek az 
időknek érző kortársa volt. Igaz, nagy áldo­
zat volt az is, hogy a búza árát makszimálta a 
'■‘ormány. De áldozat volt otthagyni az cle-

Lapunk mai száma 8 oldal.
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a városháza közgyűlési termében van.
tét és otthagyni az egészséget, áldozat volt 
otthagyni a családot és otthagyni az üzletet. 
De áldozat volt sorbaállni tíz deka zsírért 
és áldozat volt kukoricakenyeret adni a lázas 
gyereknek.

Talán nern indokolt az sem, hogy egyes 
társadalmi osztályok áldozatait összemérjük 
s talán még sokkal kevésbé indokolt az is, 
hogy ha már ez az összevetés megtörténik, 
akkor a Töldbirtokososztályt tüntessék fel a 
legtöbb áldozatot szenvedőik osztályaként. —

Mert az az ezerhold mégis csak megmaradt, 
de mi lett a hadikölcsönkötvényekből? S utó­
végre azok az árvák is hoztak áldozatot, 
akiktől a háború először elvette az apjukat, 
azután a hadikölcsöm elvette az apai öröksé­
get. S ha »mégis mozog a föld« olykor, 
— végül mégis megmaradt, de mi maradt 
meg az elpocsékolt vérből, eltékozolt élet­
ből, elherdált nemzedékből? Mi maradt meg 
a gyászból és szenvedésből? És mi maradt 
meg a kioltott életből?

Népjóléti minisztert rendelet a Jégszük­
séglet biztosításáról

Ä városnak gondoskodni kefl az Jc.írószerek eltartására és a gyógyászati célokra szükséges
Jég biztosításáról

Az idei enyhe tél következtében alig pár 
vidéken jutottak abba a kellemes helyzetbe;, 
hogy természetes jéggel megtölthették a jég­
vermeket. Az AlföIdőn s általában az or­
szág túlnyomó nagy részén jóformán még 
csak fagy sem volt. Egész természetes tehát, 
hogy ilyen körülmények között majdnem kifo­
gyott már a tavalyi jégkészkt • jégvermek­
ből és ha egyhamar nem segítenek a bajokon, 
nemcsak közegészségügyi, de közélelmezési 
szempontból is a legnagyobb bajok és kel­
lemetlenségek támadhatnak.

Most már nemcsak az ipari és kereske­
delmi érdekeltségek sürgetik a jégszükség­
let biztosítását, hanem az ország különböző 
részeiből befutó panaszok és jelentések alap­
ján maga a népjóléti miniszter is lépéseket 
tett ennek érdekében. A miniszter tegnap 
leérkezett rendeleté szerint a hatóságnak fel­
tétlenül gondoskodni kell arról, hogy kellő 
mennyiségű jeget tartalékoljanak a megye te­
rületén lévő jégvermekben. A népjóléti mi­
niszter elsősorban az élelmiszerek konzervá­
lására és a gyógyászati célokra szükséges 
jégmennyiség biztosítását kívánja. Ezért kü- 1 
lönös súlyt fektet arra, hogy egészségügyi 
szempontból teljesen kifogástalan és meg

felelő mennyiségű jéggei töltsék meg a jég­
vermeket. Hogy természetes, vagy mester­
séges jégről gondoskodnak-e, ebbe nem szól 
bele a népjóléti miniszter. Ellenben a ter­
mészetes jéghiányra való tekintettel megkí­
vánja, hogy szerződésileg biztosítsa a ha­
tóság a jéggyáraknál a szükséglet pontos le­
szállítását.

A népjóléti miniszter rendeletét azzal 
küldte meg az alispán a megyei városok jx>I- 
gármestereinek, a járási főszolgabiráiknak és 
a vármegyei közkórház igazgatáságálnak, hogy 
a szükséges intézkedéseket haladéktalanul te­
gyék meg. Egyben kötelezte őket, hogy a 
már megtett intézkedések eredményéről mi­
előbb tegyenek jelentést az alispán! hiva­
talnak.

Dr. Négyes! Imre polgármester (buda­
pesti útja miatt valószínűleg csak a hét ve­
gén értesül a miniszteri rendelet tartalmáról. 
A jövő hét elején fogadja az ugyanezen ügy­
ben hozzá készülő küldöttséget. így előre­
láthatólag már ez alkalommal részletes meg­
vitatás tárgyává teszik, hogy milyen módon 
lehetne legalább a jégszükséglet egyrészének 
biztosítása végett a városi jéggyár üzembe­
helyezéséről gondoskodni.- ..... iuiuauäioimi iá imry- iteiyezeseroi gonaosKoani.

a villamos naggbizottság a Jövő héten kezdi 
meg a Salgó ajánlatának tárgyalását

A kereskedelemügyi minisztériumban a Salgó második ajánlatát hátrányodnak mondották 
Szentes városára. A mostani legutoI:ó ajánlat sem nyújt több dlnyt

Városházán nyert értesülésünk szerint a j sen megegyezik az első ajánlattal. A homá- 
ylllamos nagylizottság jövő héten ülést tart j Iyosan szövegezőit paragrafusokból is ecrész 
65 r^j^i a salgó-szerződés tervezet tár- nagyságában bontakozik ki az a jóvá nem 
gyalását Az ülésén jelen lesz Martos Viktor tehető szerencsétlenség, amit ennek a szer-
gdpészmérnök Is, aki az előző ajánlatról 
szakértői véleményt készített. Mielőtt a szer­
ződés tervezet részletes ismertetéséibe bo­
csátkoznánk, leszögezzük, hogy teljesen fe­
lesleges az áram fogyasztókat újabb szak­
értői költségekkel terhelni, mert a salgó mos­
tani ajánlata, lényegében és tételeiben teije-

ződésnek a megkötése, a város jövőjére jelen­
tene. Itt nincsen szükség tovább semmi szak­
értői véleményre.

Szentes város vezetőinek a tárgyalások 
lefolytatására és a centrálék tanulmányozására 
egy esztendő állt rendelkezésére. Volt idő és 
alkalom arra, hogy ennek a kérdésnek minden
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fl ntflflYflR ItElRZETI BflPK fltELLftgHFivir

■ A l* 1 ■» t Ki * Budapesten 8, vidéken 24.
Saldi Ifikék: 36,000.000 P. Központ: Budapest. Gr. Tisza I.-u, 8.

Válté és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Küllőiéi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl.

1 Trimti Generáli BIzMd Timiig Kerületi FHuritggi.

részletét áttanulmányozzák és megérthessék. 
De meg volt adva a lehetősége annak is, hogy 
a város fényesen jövedelmező telepét, a pol- 

, gárság akarata szerint kibővithessék. A te- 
1 lep bővítés elmaradt és elmaradtak a beígért 

engedmények is.
Szentes város polgárságának érdekeit 

egyedül a város vezetői és képviselőtestülete 
vannak hivatva megvédeni. Ezt a felelőssé­
get idegen szakértőre áthárítani, vagy meg­
osztani, nem lehet. Azért nagyon fontos, hogy 

, a centrálé tárgyalásnál ne 'elgondolásokra, 
i képzelt előnyökre, hanem olyan tényekre tá- 
, maszkodjunk, melyekéit a felelősséget is bát- 
j ran elvállaljuk. Egy 30 éves szerződés ennek 

a varosnak egész jövő fejlődésére Itil tatással 
lenne, ebből nem lehet meggondolatlanul Jó- 
zsetszállást csinálni.

A modern haladás korában magunkat le­
kötni annyit jelentene, minit Iparunk és keres­
kedelmünk fejlődését 30 évre lehetetlenné 
tenni. Az elektrotechnika csodás találmányai 
egyik napról a másikra 5, vagy 6 fillérre 
csökkenthetik az egységárat, melyet mi 30 
évig kénytelenek volnánk 16 fücrjével meg­
vásárolni. Azért szálljon síkra minden- városát 
szerető polgártársunk, hogy a kartellre tö­
mörült. idegen nagytőkével szemben, váro­
sunk és gyermekeink jövőjét megvédelmez­
hessük. Ne hagyjuk magúinkat üres Ígéretek­
kel megtéveszteni! Vegyünk példát azoktól 
a lelkes magyar városoktól, amelyek felis­
merve a vfllamosáram jövőjében rejlő mér­
hetetlen értéket, erélyesen utasítják vissza a 
centrálék ajánlatait és rázzák le magukról 
a terhes szerződéseket.

Hódmezővásárhely megtagadta a M. A. 
K. szerződ esőnek meghosszabbitását.

Szombathely városa két darab 500 lóerős 
géppel bővítette ki a telepét.

Szegeden a Salgó szerződése 1935-ben 
lejár és Szeged városa csak úgy hajlandó 
a konoessiőt meghosszabbítani, ha a város­
nak 10 millió pengő kamatmentes kölcsönt 
ad a Salgó.

Kecskemét városa most helyezte üzembe 
1000 lóerős géppel kibővített telepét. A vil­
lamosom üzemfeleslegét városfejlesztési cé­
lokra fordítják. Ebből építik fel a kath. gim­
náziumot és ebből alakítják át teljesen a 
vágóhidat.

Békéscsaba hosszú és Ismételt harc után 
sikeresen védelmezte meg a városi villanytelep 
önállóságát a Salgóval és a M. A. K.-kai 
szemben és ma már a városi viilamosmü ad 
el áramot a Central ónak. A városi viilamosmü 
üzem feleslegéből 50.000 pengővel járul a há­
zipénztári kiadások fedezéséhez.

Közel napokban Debrecen város vllla- 
mosmuvét akarta megvásárolni az egyik bá­
nya. Azonban kormányhatósági figyelmezte­
tésre a tárgyalásokat beszüntették, mert a 
na9ü jövő előtt álló debreceni telepnek a 
Tiszántúl villamosít ásóban igen fontos sze­
repet szántak.

Amerre csak tekintünk, mindenütt a jövő 
számára építő, lelkes munkát látjuk. Még a 
szomszédos Csongrád városa is érzi az idők 
j£lét. Függetleníteni akarja magát és a szer­
ződés meghosszabbítását olyan feltételekhez 
köti, amely Szentesnek évente 12 ezer pengő 
veszteséget jelentene. Ebből a megújhodást 
jelentő alkotó munkából Szentes város pol­
gársága Is részt kér. Nem engedhetjük meg, 
hogy kifogástalan állapotban levő félmillió 
pengő értékű gépparkunk rozsda martaléka le­
gyen és azt ócskavas gyanánt kelljen elpré- 
dálnd.
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A Salgó-centrálé legutóbbi ajánlatának 
tárgyalásain a közérdek nagy kárára Kalló 
Gyula főmérnök nem vesz részt, igy nincs 
mód arra, hogy kiváló szaktudásával a szer­
ződés sok homályos pontját megvilágítsa. De 
ezekről a tárgyalásokról az adózó |X>lgárok és 
munkások képviselői is ki vannak zárva.

Ennek dacára bizton reméljük, ,hogy 
Szentes város képviselőtestülete meg fogja a 
polgárság érdekeit a kartellbe tömörült nagy­
tőkével szemben védeni.
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inden darabhoz szelvény van mellékelve, 20 szelvényért egy mandulaszappant Ingyen adok

Felborította a kocsit a teherautó
Szerencse a szerencsétlenségben

Szokatlan közlekedés baleset törten! m A gyorsabb Iramban haladó teherautó 
egyik derekegyhazoldali gazdálkodóval a Vá- • karosszériájának hátulja hekrfeadt a kocsiba, 
sál-helyi kovesuton. A baleset inkább szeren- Hangos reccsenós hallatszott, maxi Dötnsödi 
esés szerencsctienségnek mondható, amelynél 1 érezte, hogy a kocsi felemelkedik. A nagy- 
a veszedelem nagy volt, de komoly sérü- 1 erejü összeütközés felfordltotta a kocrli és 
l€S csodálatosképen ncm történt. j Dömsödl kiesett a kocsiból. A teherautó sof-

Dömsödi János Derekegy házoldal 135 ta- ; fór je vagy nem vette észre a karambolt, vagy 
nyaszám alatti gazdálkodó még a múlt csü- * nem akarta észrevenni, mert az összeütkö- 
törtököin január 30-án kocsijával a ' zés után a teherautó nem állt meg. 
Vásárhely! kovesuton haladt, szabályosan az _ . . .
úttest baloldalán, amikor egyszer csak a.itó- 
tülkölést hallott, ösztönszerüleg rövldebbrc 
fogta a gyeplőt és lovait még jobban a bal­
oldalra kormányozta, hogy a kerülni akaró 
autónak legyen elég helye a kerülésre. A kö­
vetkező pillanatban egy teherautó ért a kocsi 
mellé. A teherautó soffőrje rosszul számi- J 
tóttá ki a távolságot, túlságosan gyorsan 
akart előzni, Így történt, hogy a teherautó ‘

A kocsi felborulását többen látták, akik 
odasiettek és visszafordították a kocsit, amely 
megrongálódott. Dömsődi János olyan sze­
rencsésen esett le a kocsiról, hogy az ijedtsé­
gen kívül más baja nem történt. Tegnap dél­
előtt állapította meg, hogy a teherautó szen­
tesi volt, mindjárt besietett a rendőrkapitány­
ságra és jelentést tett az esetről. A felje'en- 
tés alapján a soff őr kilétének megállapítá­
sára a nyomozás megindult.
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P a) Zöld erdő- 
Szól a kakas

és németül. t
j

I és cigányzene- j 

és hírek. 1

hozzáért a Dömsödl János kocsijához.

kerültek. Az eredmény az lett, hogy a teher­
autó — három kocsit megrongált. Csépe ter­
hes kocsija után utána volt kötve egy másik 
kocsi, Csépe lovai tehát két kocsit húzták.

Az országúti karambol ügye a rend­
őrségi büntetőbiró elé került. Kéttízben ki­
tűzték a tárgyalást, Zádori azonban egyiken 
sem jelent meg, igy a büntetőbiró távollété­
ben marasztaló Ítéletet hozott, elítélte 40 
pengő pénzbüntetésre. A büntetés jogerőre 
emelkedett. Ezután történt, hogy a rendőr- 
biró ítéletére támaszkodva Csépe József, 
akinek kocsijai megrongálódtak és Grünwald 
Ignác csongrádi lakos, akinek árut szállított 
Csépe, közösen beperelték kártérítésért a já­
rásbíróságnál Zádorit és a teherautó tulajdo­
nosát. A járásbíróság a keresetet elutasította 
azzal az indokolással, hogy az összeütközés 
nem Zádori, hanem Csépe hibájából történt. 
Az utrendőri törvény előírja, hogy több egy­
máshoz erősített terhes kocsival az ország­
úton haladni nem szabad, igy, az összeüt­
közést maga Csépe okozta. A járásbíróság 
felfogása szerint két kocsi már több kocsi­
nak .tekintendő, ezért Csépe volt az, aki 
a kihágást elkövette és a karambolra okot 
adott. A járásbíróság mindezeken felül azért 
Is elutasította a keresetet, mert a tanúval lomá-

Mennyi a kettő? — 
Kettő, vagy több ? ...

Érdekes jogi véleménykülönbség a járásbíró­
ság, a törvényszék és a rendőri bi'ntotőbiró 

között i
Igen érdekes, nem mindennapi jogeset 1 

állt elő tegnap egy rendőrbirói tárgyaláson. 
Arról van szó, hogy: mennyi a kettő? Bele- í 
esik-e ez a szám: 2 a több fogalmába, vagy 
sem. A járásbíróság és a szegedi törvényszék j 
szerint a kettő több, a rendőri büntető!»ró : 
szerint nem több, hanem csak kettő.

Az érdekes jogi esetre egy egyszerű köz- t 
lekedési kihágás adott okot, amely igy történt:

Zádori Ernő gépkocsivezető 1928. jú­
nius 9-én egy teherautót vezetett Csongrád 
felől Szentesre. A teherautó a szivattyútelep- 1 
hez ért, amikor utolérte az ugyancsak Szen­
tes felé haladó Szemerédj Lászlómé csongrádi 
kocsiját. Zádori el akarta kerülni a kocsit, ; 
telrát előzött. Abban a pillanatban, amikor 
Szemerédiné kocsija mellé ért, a baloldalon 
odaért Csépe József csongrádi fuvaros meg­
rakott kocsija Is, igy állt elő az a ritka eset, j 
hogy a haladó kocsi, az ezt előzni akaró te- j 
bérautó és a szembejövő kocsi egy vonalba

sok szerint Csépe és Szemerédiné nem az út­
test oldalán, hanem fent az úttesten hajtot­
tak, igy az utat elvették a teherautó elöl.

Csépe cs Grünwald felebbeztek a já­
rásbíróság ítélete ellen, a törvényszék azonban 
helybenhagyta a keresetet dutatito ítéletet. 
A két egybehangzó ítélet alapján Zádori Ernő 
ujrafelvételi kérelemmel élt a rendőri bün- 
tetőbÍrónál, ahol most tartották meg a tár­
gyalást a rendkívül érdekes ügyben. A rend­
őri büntetőbiró az ujrafelvételi kérelmet — 
elutasította. Az elutasító ítélet érdekes indo­
kolása megállapítja a tÍróság jogi magyaráza­
tával szemben, hogy az utrendőri törvény 
azon meghatározása, hogy »több« a kettőre 
nem értendő, mert két kocsi csak »két« kocsi 
nem tekintendő többnek. De elutasítja az 
ujrafelvételi kérelmet a rendőrségi büntető­
bb 0 azért Is, mert a szentesi állami utmester- 
ségtől beszerzett adatok szerint a csongrádi 
útnak az a szakasza, ahol a karambol tör­
tént 8 méter 30 centiméter széles a köves­
ül két oldalán levő nyár] írtakkal együtt, ami­
ből az következik, hogy ha a teherautó a vele 
egy irányba és a vele szembejövő kocsikat 
egyaránt megrongálta, akkor a teherautó az 
úttest közepén, a kocsik pedig az úttest két 
oldalán voltak.

Zádori Ernő és védője az Ítélet ellen fel­
folyamodást jelentettek be, igy a szegedi 
rendőrfőkaipitányságnak is meg kell majd ál­
lapítania, hogy mennyi hát a »kettő«? Egy­
szerűen: kettő, vagy pedig: »több«.

jjjjjjjs HIDZEdSZlHHflZ
Főszereplők: Petrovich Szvetiszláv, Brigitte 

Helm, Paul Wegener.
Csütörtökön, február 6-án két előadás. Az 
első este 6 órakor mérsékelt, a második 
este fél 9 órakor rendes helyárak mel­
lett. Szinrekerül: A világ összes nyelveire 
lefordított és hallatlan példányszámban ol­
vasott irodalmi mestermü. 6200 méter színes 

film. — 16 éven felülieknek!

ARJUNA
2 rész, 12 felvonás. Az I. rész: Az ördög 
konyháján. A II. rész: Alraune igazi arca. 
Történik a professzor rendelőjében, az akasz­
tófa árnyékában, a börtönben, a zárdáiban,
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N2 előadásának 
'napjának íel-

j'fe előadásának 
" felvonásban.

, Nádaskay L. 
i Verdi. I

1 és hírek j
6 Dunapalota- ’

“ÍT -gE
; ban, a temetőben. — A kinematográfia min- 
' dent felülmúló csodamüve. Utána: »Párisi 

pillangó« 8 fejezetben. Victor Marguerltte 
! regénye. — Szombaton és vasárnap: Maros 

vize folyik csendesen. Zenés színpadi elő­
adás: így mulat a magyar haszár. Előadja 
Bihari Alajos, a Városi Színház tagja.

mezőgazdasági gépet, motort, sztvattynt
csak Holherr Scbrantz gyártmá- Leköthető :
nyut vegyen 1 —2 évi törlesztésre. Novobáczky AodOf, Piactér.

ünrhfinói bársonysimává csak „Szent An- 
“1 Mflll 61 na Arcfinomitó* szappan teszi,
------ kizárólag a KÍSÉRI PA- lltf

i ■■■■ TIKABAN kapható ára IUI.

Telefon: 45. Telefon: 45.
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Eredeti kép az ausztráliai munkászavargásról, A munkások és rendőrök küzdelme a vasúti
síneken.

Nem volt politikai megbízott Vajda Imre
Megfelel)bezte az igazoióválasztmány legutóbbi határozatát

A városi választások alkalmával a Fel- 
sőpárton és a Kisérben is beválasztották a 
képviselőtestületbe Vajda Imre földmunkást, 
a szociáldemokrata párt szentesi csoportjá­
nak vezetőjét. Vajda Imre természetesen csak 
az egyik mandátumot tarthatta meg, az iga­
zolóválasztmány később megtartott ülésén 
nem igazolták azonban a megbízatását azzal 
az indokolással, hogy a kommun alatt poli­
tikai megbízott volt s ezért a törvény értel­
mében nem lehet tagja a képviselőtestületnek.

A múlt héten Írásban is közölték az iga­
zolóválasztmány határozatát Vajda Imrével, 
aki nem nyugodott meg a határozatban, ha­
nem felebbezést nyújtott be ellene a megyei 
klsgyüléshez.

A felebbezés indokolásában tévesnek mi­
nősiti az ellene szóló határozat meghozatalá­
nál figyelembe vett azon jelentést, amely 
szerint politikai megbízott lett volna a ta­

nácsköztársaság idején. Hangsúlyozza, hogy 
a kérdéses időben nem ő, hanem egy buda­
pesti vasmunkás volt a politikai megbízott 
Szentesen. Jómaga csak a szentesi munkás- 
tanács tagja volt, a kommun alatti működé­
séből kifolyólag ellene indított eljárást meg­
szüntette azonban az ügyészség.

Állításainak igazolására tanukat jelent be 
Vajda Imre. Hangsúlyozza egyúttal, hogy 
annál kevésbé lehetett politikai megbízott, mi­
vel köztudomás szerint a forradalmi kor­
mányzótanács a kommun egész ideje alatt 
mindig a központból küldte (le a politikai 
megbízottakat a vidéki munkástanácsok el­
lenőrzésére.

Vajda Imre felebbezését rövidesen ér­
demleges tárgyalás alá veszi a megyei kis- 
gyülés, mig harmadfokon a közigazgatási bí­
róság dönt az ilyen ügyekben.

Kit segíljfszütt ellen feljelentést 
tesz a szegényDgyl bizottság

Az biségakoó harmadik napján sem csökkent 
a jelentkezők száma — 100 pengős adomány

Nehéz, szinte emberfeletti munkát ró a 
szegényügyi bizottságra az inségsegélyért je­
lentkezők közül a segélyre valóban rászorul­
tak kiválogatása. Tegnap már harmadik nap­
ja tartott a kenyérrel, tűzifával és inségmun­
kával való segélyezés, de még mindig nem 
csökkent a jelentkezőik száma. A reggeli 
órákban ismét többszáz férfi és nő szoron­
gott a városháza emeleti folyosóján, pedig 
mindenki tudta, hogy egy nap alatt legfel­
jebb csak 100 jelentkező ügyében tudnak 
intézkedni.

A legszigorúbb válogatás ellenére is tör­
téntek már visszaélések, amikor a bizottságot 
félrevezették. Az első nagyobb visszaélés az 
volt, hogy tűzifát és kenyeret könyörgött ki 
a bizottságtól az az asszony, aki az elmúlt i 
napokban 12 hizót adott el. Az, hogy az 1 
asszony tényleg adott el disznókat, már be- i 
igazolt dolog, most azt firtatja a szegény- I

ügyi bizottság, hogy a 12 hízó kinek a tulaj­
dona volt. A segélyezett -asszony ugyanis azt 
állítja, hogy a hízók nem az övé voltak, 
megbízásból adta el az állatokat. Ha a félre­
vezetés beigazolódik, a szegényügyi bizott­
ság a rendőrségen csalás címén megteszi a 
feljelentést az asszony ellen.

De egy másik segélyezett ellen is felje­
lentést tesznek. A szegényügyi bizottság ke­
nyércédulájával tegnap délelőtt megjelent egy 
férfi a kenyérgyárban azzal, hogy a bizottság 
-neki és a családjának 15 kilogramm kenyeret 
utalt ki. A cédulát átnézve megállapították, 
hogy a kilogrammok számánál tintaceruzá- 
val javítás látszik. Telefonon érdeklődtek a 
szegényügyi bizottságnál, így derült ki, hogy 
a férfi a 10 kilogrammról szóló kenyér­
cédulát 15 kilogrammos cédulára javította ki. 
A 10 kilogramm kenyeret kiadták neki, a 
hamisítás miatt azonban feljelenti & bi­
zottság.

A szegényügyi bizottság természetbeni 
adományokat, -amelyekre aek esetben égető 
szükség volna, hálás köszönettel! fogad. Itt 
említjük meg, hogy az Élelmiszer kiviteli Rt. 
tegnap 100 pengőt küldött az ins égakció cél­
jaira.

UZletmeeiNritáa Van szerencsém a n. é. közönség 
VAlUIMlligUjriiaSi szives tudomására hozni, hogy Kos­

suth ucca 15 szám alatt (volt Tary-féle halcsarnokban)

kelmeleető és vegytisztító üzletet
BjttottOHi. nUnJ«n>or az Összes alOksIO (Onlrosl dlzutszlnek lest«- 
süt, szdrozmódszer szerinti vearfiszfltásdt jntángos dron vállalom.

^ B Arlro U _l  tBőrkabát, keztyü, selyem,- és antilop cipők, függö­
nyök festését és tisztítását továbbá gallér, kézelő, ing, 
ingmell mosását és tükörfényezését speciális kivitel­
ben készítem. Gyászruhák 24 órán belül eszközöltet- 

" n- közönség megbízását kérve tisztelettel:

Kovács lniret.e““l6.-<5!,e6yll“ie>’ Műhely: Andrásgy-u. 16.

Mégy rendbeli lopással vádolnak 
egy nagyhsgyl legényt

Visszavonta a tárgyaláson a nyomozás során 
tett beismerő vallomásokat

Egy pelyhedző bajusza tömzsi kis le­
gény állott vádlottként tegnap a büntető já- 
rásbiró előtt. Döme Istvánnak hívják, a 
Nagyhegyen lakik és nem kevesebb, mint 
négyrendbeli lopással vádolja az ügyészség.

A vád szerint tizenhat szőlőkarót lopott 
Török Imre szőlőjéből és öt tyúkot vitt el 
Bodnár István nagynyomási tanyájából. Be­
csei Pál négy akácfaoszlopot keres rajta, 
azonkívül a Ludányi Ferenc tanyájáról eltűnt 
hat liba ellopásával Is vádolják.

A bíró egyenként felsorolta a különböző 
vádpontokat. Döme azonban álhatatosan meg­
maradt amellett, hogy egyetlenegy lopást sem 
követett el.

— Se nem loptam, se nem gyilkoltam 1 
— tört ki nagy elkeseredéssel. Majd amikor 
elébe tárták a nyomozás során tett beismerő 
vallomásokat, azt mondta, hogy azért vallott 
így, mert félt a megveréstől és nem akarta, 
hogy össze-vissza hurcolják a csendőrök.

A tanúként beidézett Túri Imre szem­
tanúja volt annak, amikor Döme István a 
kispatéi utón. 10—15 szőlőkarót vitt a há­
tán. Feltűnt neki, hogy a kora hajnali órák­
ban jár arra, meg is szólította és kérdésére 
azt felelte, hogy saját szőlőjükből szállítja 
haza a karókat. Gyanús volt neki a dolog, 
ezért elmondta a történteket a tőkecsősznek, 
akivel Döme nevét is közölte.

Gál Sándor látta Döme Istvánt a karók­
kal. Jól ismeri őt, semmi rosszat sem tud 
róla mondani, ezért meg sem kérdezte, hogy 
honnan hozza azokat.

Döme István azt a megjegyzést tette 
Túri Imre vallomására, hogy tényleg a saját 
szőlőjükben lévő karókat vitte hazafelé. A 
károsult Török Imre megjegyezte azonban, 
hogy tudomása szerint a lopás idején nem 
is volt szőlőkaró Döméék műveletlen szőlő­
földjén.

A bíróság elrendelte több uj tanú kihall­
gatását és evégből a tárgyalást elnapolta.

Zsirszalonna, háj 
legolcsóbb 

napiáron kapható
Papp István hentesnél

Báró Harucker ucca 17 szám.

Bokorrózsa, futórózsa
különféle fajokban — Mindenféle

gyümölcsfa és díszcserje
kapható.

Fajazonosságért felelősséget vállalok

Kálmán Károly
kertész.

Faiskola: Lapistó 2. Megrendelés esz­
közölhető Kiss Bálint ucca 5 sz. alatt is.

FIGYELEM
Ha Jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszötflshöz (Kossuth ucca 26. és 
Klauzál ucca sarok) hol borotváit, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és Jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb soltngeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, oltókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket

Mácsai örökösök Lakos ucca 1. 
számú háza, mely áll 

5 szoba, 3 konyhából, eladó.
Villany, vízvezeték bevezetve. Azonnal el­

foglalható. Éri " ‘
Sárrá
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Csiitörtök, február 6. Róm. karth • Do­
rottya. Protestáns: Dorottya. — Nap kél- 7 21 
órakor, nyugszik: 5.8 órakor. Hold kél' 10 24 
órakor, nyugszik: 12.20 órakor.

Időjelzés: Jobbára borult, enyhe Idő csa- 
padckhajlammal.

— Búzáért 22.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Lampe! Béla igazgató eztistlako- 
dalma. Huszonöt esztendő egy emberöltő, 
tele őröd változással, örömmel, bánattá' 
vággyal, reménnyel, lemondással... Huszon­
öt esztendő a házas élet édes Igájában- equ 
egesz elet, amely embert formái a szeretet 
aJtal az emberből... A .mesgye: az esüst- 
lakodalom, az életnek egyik legszebb pilla­
nata. Mosolygó visszaemlékezés mindenre _-
s a meghitt pillantás, mely az ezüst-lako­
dalmas párt köszönti, mindig őszintébb, iga- 
zabb, mint a fiatal párnak mondott jókivti- 
nat... Ezt a jókívánságot a tisztelet, a meg­
becsülés, az érdem elismerése váltja ki. Teg­
nap ünnepelték Lam pel Béla takarékpénztári 
igazgató és neje Pásztor Kató úrnő — ezüst- 
lakodalmukat egy megértésben és szerétéiben 
eltöltött házasétet után., ök ünnepeltek, de 
a meghitt családi ünnepet szebbé tette a 
tiszttársak, a jóbarátok és tisztelők tisztelgő 
megjelenése, akik szeretetüknék és nagyra­
becsülésüknek adtak kifejezést. Jókívánságai­
val és tiszteletteljes szeretettével kereste föl 
a családi ünnep alkalmából Lampel Bétáékat 
a Zsidó Szentegylet. Lampe! Bélában lelkes 
alelnökét köszöntötte a Szentegylet. __ Lam­
pel Béla, aki minden szépért és nemesért 
lelkesedik, a szentesi zsidó temető rendezé­
sével, a cinterem építésével méltó emléket 
alkotott magának. Kecskemét és az ország 
számos nagy városa Lampel Béla alkotását 
követendő és megvalósítandó példának tárt­
ig1 Lampel Béla huszonöt esztendeje a 
jó szív és lelkes munka eredményes ideje volt.

— Villámlás és mennydörgés február­
ban. Mig tavaly Ilyenkor a 30 fokos hideg 
szetrepesztette az aszfaltburkolatokat, az idén 
a tél sokkal kegyesebb volt hozzánk. Egy­
szerűen hátat fordított. Észak-Európában 
nyílnak a virágok, kipattantak a rügyek min­
den fán, bokron. Nálunk, Szentesen tegnap 
psto fél hat órakor mindérre ráduplázott az 
időjárás: hatalmas, sötétszinü esőfelhők gyü­
lekeztek, a levegő izgalommal feszült, mint 
nyári viharok előtt szokott lenni. Hogy a 
meglepetés nagyobb legyen: hirtelen villám­
lások, mennydörgések következtek. Sűrűn ci­
kázott, néhol le is csapott a villám, a vakító 
villámcsapásokat ijesztő mennydörgések kö­
vették, majd hat óra körül valóságos zá­
poreső zudilt a városra és a környékre. A 
mennydörgésektől megreszkettek az épületek, 
az ablaküvegek megrezzentek és bent, a szo­
bákban félősen bújtak egymás mellé az em­
berek... De az ijedelmet hamarosan öröm 
váltotta fel, mert a februári mennydörgés 
és villámlás azt jelenti, hogy rövidesen itt lesz 
az enyhe tavaszi időjárás és — hogy jó 
termés lesz.

— Vasúti menetdijkedvezmény a hadi­
rokkant tiszteknek. A kereskedelmi miniszter 
50 százalékos vasúti menetdijkedvezményt 
adott annakidején a 100 százalékos hadi­
rokkant tisztek, tisztjelöltek és azok család- í 
tagjai részére. A menetdijkedvezményt most 
bizonytalan ideig meghosszabbították, a nép­
jóléti minisztérium azonban a jövőben már 
csak a családfő után fizeti meg az arcké­
pes igazolvány kiállítása utáni 15 pengőt.
A 24 éven aluli családtagok után a családfő 
tartozik azt megfizetni. ‘ j

— A kihágási büntetőpénzek és a bel­
ügyminiszter. A belügyminiszter felhívta a vá­
rosokat, hogy záros határidőn belül közöl­
jek a minisztériummal a kihágást büntetés­
pénz hátralékok összegét. A miniszteri fel­
híváshoz csatolt űrlapon pontosan fet kell 
tüntetni az 1928. évi hátralékot, az 1929. évi 
büntetéspénz bevételi előirányzatot és az 1929 
évi hátralékot. j

»Beadta a kulcsot az írógép.« A ren­
dészeti ügyosztály írógépe a sok használat 
övetkeztében annyira tönkrement, hogy már j 

teljesen megérett a kiselejtezésre. Az ügy­
osztály erről hosszabb jelentést tett a polgár- I 
mesternek. A jelentés szerint az Írógép »be- j 
sdta a kulcsot«, ezért megfelelő pótlást kér 
? másolási munkával amúgy Is tulhalmozott I 
ügyosztály. j

Szi'íet®9dul2k és £relmeszesedésbeo 
1 szenvedőknek a természetes »Ferenc József«

keseruviz használata könnyű és pontos bél- 
mukodcst biztosit. Klinikai vizsgálatok iga-
™ mír -10gy .a Fef nc J025** viz különösen 
agyvérzésre es gutaütésre hajlamos idősebb 
embereknek kitűnő szolgálatot tesz. __ A

keser,"iviz gyógyszertárakban, 
drogu lakban es fuszerüzletekben kapható.

A bitófa árnyékában keletkeztek azok a 
tak, melyeknek gyökerei emberi formáikat mu- 
a.nak s akik megtalálják, a szerencse ré- 

f®lv.£ pS2.nck' ^zt a gyökeret Akaiménak ne­
vezik. Róla szól az a csodálatos történet, me- 
lyet ma hoz színre a Tudományos Mozqó- 
szinhaz. Jlyen hatalmas műsor régen volt. 
Két es félóráig tart, 22 felvonásból áll1 s hái- 
rom világmárka szerepel benne: Petrovich 
Szvetiszláv, Brigitte Helm és Paul Wegener 
rtriuna a világ összes nyelvére lefordított 
es hallatlan példányszámban olvasott mester- 
mu. Ezután következik a »Párisi pillangó«. 
Csupa színes film, látványos, elegáns, érdé- 
kcs- Kitűnő párisi erkölcsrajz. A 6000 mé- I 
to-nel hosszabb műsor 6 és fél 9 órakor kéz- 1 
dődik pontosan.NN
. ~ Vak füzllárma. Tegnap délután 5 óra-
Kor tüzet jeleztek. A tűzjelzés szerint dr Sze- 
der Ferenc János Báró Harucker uccai házánál 
kemenytüz volt. A tűzoltók nyomban kivo- ■ 
nultak, de beavatkozásukra nem került sor, : 
mert kiderült, hogy a tűzjelzés vak tüzi- 
larma volt.

— Kellemes és olcsó szórakozás lesz 
a Kultur Egylet hangversenye, amelyet szom- I 
baton este rendez a Tóth József színházié- i 
remben. Igazán kellemes szórakozást fog 
nyújtani az a két kacagtató vígjáték, melyet ! 
^ Egyesület műkedvelő társasága fog színre- j 
hozni, de bizonyára nagy teszést aratnak a j 
helybeli úri társaság egyik általánosan kedvelt 
tagjanak sanzon-számai, valamint a fühar- j 
monikus zenekarnak csupa könnyű, fölbemá- ; 
szó müvekből összeállitott műsor számai is. j 
De olcsó szórakozás is lesz ez a hangver- i 
seny, mert a Kultur Egyesület vezetősége 
a hely árakat tetemesen leszállította. Jegyek 
válthatók a nagytrafikban. A színházterem 
jól fütve lesz.

— Takonykóros ló a jószágvásáron. Po­
lcnyi Antal félegyházi lakos lovat vett január 
31-én a szentesi vásáron. Most arról értesí­
tik a várost, hogy a kiskunfélegyházi vágó­
hídon levágott ló takonykáros volt.

— Pályázik a kéményseprő-mesteri ál­
lásra. Ibolya Lajos kecskeméti kéményseprő- 
seged levelet irt a városnak. Mint Szentes 
város szülöttje arra kéri a polgármestert, hogy 
részesítsék előnyben, ha az I. kerületi ké­
ményseprőmesteri állás betöltése felöl hatá­
roznak.

A világhírű

mrateHte
és a

*^^ELJftt%J^6h^6épflyárti

által gyártett

IHávas—
meccedes-Benz
teherautón, autóbuszok es 

KOlönioges autón r
veeérkiprieeluto és eladási kO*po*ja.

MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL R. T.
Budapest, IV., VAel aorta M.
Körzetképviselet: Fabritzky István 
automobilkereskedő Szeged, Kossuth Lajos 

sugárút 5

Állami szikjavitó-akció. A napokban 
küldték meg a városnak az állami szikjavitási 
akcióra vonatkozó miniszteri rendeletet. Most 
az alispán is felhívta a várost a szikjaiviitásj 
akció felkarolására. Egyúttal felkérte a pol­
gármestert, hogy a legnagyobb körültekintés­
sel és buzgalommal járjon el ebben az üou- 
ben. ya

— A KathoSkos Legényegylet tánccal 
egjybekötött műkedvelő előadást tart f. hó 
8-án, szombaton este 8 órai kezdettel a Ka- 
tholikus Körben.

— Kulturdélután a zsidó iskolában. Az
Izraelita Kulturegylet ifjúsági csoportja vasár­
nap délután 4 óraj kezdettel műsoros dél­
utánt rendez. Az előadást tánc követi.

— Oltókörök és oltóorvosok. Az alispán 
kijelölte az oltóköröket és olt óorvosokat a 
vármegye területére. A szentesi oltókörben 
dr. Molnár Sándor és dr. Péter Pál Ottokár 
kerületi orvosok végzik az oltási teendőket a 
később megállapítandó és március 10-ig be­
terjesztendő oltási tervezet sorrendjében.

- Országos tüzoitótlsztképző-tanfolyam
lesz március 1-től augusztus 1-ig Budapesten. 
A várost felhívták, hogy legalább egy hiva­
tásos tűzoltót küldjön fel a tanfolyamra.

— Magán ménló vizsgálat. Az alispán 
rendelkezése szerint február 12-én délelőtt 
10 órakor tartják meg a vásártéren a magán 
ménló pótvizsgálatot Szentesen. A vizsgá­
latra vonatkozó közelebbi tudnivalókat hir­
detmény utján hozzák a gazdaközönség tu­
domására.

Ffiszerüzlet berendezés
olcsón eladó. Széchenyi ucca 57 szám alatt.

Kész díványok
és sezlonok állandóan kapha­
tón részletfizetésre Is. átdol­
gozásokat 12 P-ért vállalok.

Molnár
kárpitos, Kossuth ucca 1. Harris-ház.

—1'...... ....... .......... nmmimmunii...... ................. „„„„„„„„ „mim,....... ....................... „„„„......

100 Rádlő leszállított árban
2 lámpás modern gép lámpával P 55.—
3 lámpás modern gép lámpával P 130.—
3 lámpás hálózati gép hangszóróval P 220.—
Elsőrendű detektoros rádió p 9.__
4000 Ohmos hallgató p 7._
Nagy prima hangszóró p 32.—

18 havi részletfizetésre te kapható

Jó minőség. 
Olcsó árak. WELLISCH Gépraktárban 

Telefon 66.
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A kwiioal leszerelési konferenciára őt nő jött Amerikából, Japánból es FramieyKrágbol 
aklc az moot ószövetséggel együtt kérvényt adtak át a konferenciánk. — KepMa k>t 

japán küldöttet ábrázolja, akik két kosárban hocták a kérv.tty aláj ásudt.________

— Kérdem. A szentesi állami reá'gim- 
názium igazgatósága össze akarja álltam az 
intézet azon volt növendékeinek névsorát, kik 
a világháború alatt hősi hálált halak. Kéri 
ennélfogva a hozzájuk tartozókat, szívesked­
jenek a hősi halottak nevét, születésének 
és halálozásának évét, azt, hogy hol estek 
d, milyen katonai rangfokozatban voltak s 
általában a reájuk vonatkozó más személyi 
adatokat Is február 9-ig, levélben vagy sze­
mélyesen bejelenteni a reálgimnázium igaz­
gatóságának.

öreg szabók vacsorás bálja március 3-án, 
farsang hétfőjén az Ipartestület összes tér- ' 
mdben.

_ A méhészek vasárnap délelőtt 10
órakor a Református Körben méhetető cukor 
igénylés és a méz értékesítés megbeszélése 
végett gyűlést tartanak.

Meghívó. A szentesi földmunkások Vál­
lalkozó Szövetkezetének Igazgatósága és fel­
ügyelőbizottsága f. évi február hó 8-án este 
6 órakor saját helyiségében (Harris-ház ud­
vara) ülést tart, mdyre a tagokat tisztelettel 
meghívja az Igazgatóság.

— Ismeretterjesztő előadás. Folyó hó 
6-án délután 5 órakor a hékédl-ujtelepl állami 
iskolában Bottyáhszky János és dr. Kolos An­
dor orvos fog ismeretterjesztő előadást tar­
tani.

Meghivő
A Szentesi Iparos Nőegylet feb­

ruár g-én délután 2 órakor tartja 
évi rendes közgyűlését 

az Ipartestiilet székházának nagytermé­
ben, amelyre a tagokat tisztelettel meg­
hívja az Elnökség.

Tárgysorozat:
1. Évi jelentés és zárszámadás bemu­

tatása.
2. A tisztikar és választmány újjá­

alakítása.
Ez a közgyűlés a megjelent tagok 

számára való tekintet nélkül fog meg­
tartatni.

Felkéri az elnökség a tagokat a 
pontos megjelenésre, miután a terem 
este el van foglalva.

Príma ikrás méz 1 kg. 2 pengő Kovács­
nál Haredcer ncca 17.

Paiisette-bálhan értékes dijakkal jutal­
mazza a zsűri a legszebb Parisette ruhák vi­
selőit, kérjük tehát a hölgyeket lehetőleg 
Parisetteben megjelenni.

Meghívó. A Berki Gazdakör folyó hó 
9-én délután 2 órakor közgyűlést tart, mdyre 
a tagokat tisztelettel meghívja az Elnökség.

Meghivő.
A Szentesi Iparos Ifjak önképzó 

Köre folyó évi február hő 9-én délután 
2 órakor saját helyiségében

évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a Kör tagjai azon meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy7 ha ezen 
napon a kör tagjai kellő számban meg 
nem jelennének, úgy a közgyűlés ez évi 
február hó ió-án tartatik meg a tagok 
számára való tekintet nélkül ugyan­
azon tárgysorozattal.

Szentes, 1930. február
Elnökség.

Meghívás. Magyarországi Építőipari 
Munkások helyi csoportja 1930. év február j 
hó 9-én vasárnap délelőtt 9 órakor rendes j 
tisztújító közgyűlést tart a Muinlkás-Otthon- f 
ban (I. kér. Kunszentmártani ucca 1 sz.), \ 
melyre az építőipari szaktársak tisztelettel 
meghivatnak. Napirend: 1. Elnöki megnyitó, 
a) pénztári jelentés, b) ellenőri jelentések, c) 
a régi vezetőség felmentése és megadása, 
d) az uj vezetőség megválasztása, e) indít­
ványok. 2. Mi a szakszervezet célja, hasz­
na és gazdasági hdyzete. Előadó: Pál János 
központi kiküldött Budapestről. Pontos meg- 
jdenést kér az épitőmumkás szalmásaktól a 
Vezetőség.

Tárgysorozat:
1. Az ülés megnyitása.
2. Elnöki éves jelentés.
3. Pénztáritok évi jelentése.
4. Zárszámadás bemutatása.
5. 1930. évi költségvetés megállapítása.
6. A gyűlés napjáig beérkezett esetleges 

indítványok tárgyalása.
7. Tisztujitás.
8. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag vá­

lasztása.

IRfetöít nyomtatványt rendel,

hérjen ajánlatot
Alföldi Újság nyomdától.

Kedvező részletfizetés mellett
mindenki lehet ^

aki so Hőr Iskolámban vizsgáját letette
Autó, motorkerékpár és traktorvezetőket saját kocsimon felelősség 
mellett oktätok és vizsgáztatok. — Iratkozzon be soffflrlskolámba, ha 2—6 
hét alatt sikeresen akarja letenni a sofföri vizsgát. — Beiratkozni lehet a szakiskolába 
Rúzs Molnár ncca 9 szám alatt. Tisztelettel:

PAPP V. PÉTER szakoktató.

NYOMTATVÁNYT
űz Alföldi Ujsdgndl rendeljen.

Legkedvesebb ajándék
partom, puderpipere

Óriási választékban kapható:

vitéz Várad! vásártéri patikájában
Telephon 17.

Nagy Elida kirakatárakkal.

Ha olcsón «s jót
akar vásárolni, akkor keresse fel

GYflRIRflTI
füszerüzletét a mozi mellett, hol miden- 

nemü fűszeráru szükségletét
a legolcsóbban beszerezheti.

Értesítési*"* v ■ megrendelőimet,
hogy villany, víz­

vezeték és mechanikus műhelyemet IS 
KOLA UCCA 2 SZÁM ALÁ a postával 
szemben helyeztem át Elvállalom továbbra 
is úgy mint eddig villany, telefon, házi­
csengők szerelését, vízvezeték, klozet ek, 
fürdőszobák szerelését, javítását, rádiók 
szerelését és javítását. Főtörekvésem oda 
irányul, hogy igen tisztelt megrendelőim 
biza'mát és megelégedését az eddiginél 
még fokozottabb mértekben érdemeljem ki. 

Mély tisztelettel :

BLUm ni HílLY
Iskola ucca 2, a Postával szemben.

KOCSIRA -W,
NÉVTÁBLÁKAT

S.-ÄO P-ért
Bercsényi ucca 78 sz. a'att rendelhet.

Tisztelettel közlőm n. é, meg­
rendelőimmel, miszerint

bádogos műhelyemet
III. kér. Vecseri ucca 27. szám alá he­
lyeztem át. — Épületek bádogos mun­
káit, vízvezeték és fürdőszobák beren­
dezési munkálatait legjutányosabban 
vállalom.

ltfottttz Herman
8288 bádogosmester.

Tőke és kamat
törlesztéses és váltókölcsönöket leg­

előnyösebben szerezhet

Toffler Lázár SL-
titő irodájában, Br. Harucker ucca 8.

Bocskay ucca 18

fást elfogadok*1 i 

I Kcmytt 5.* -
I 90^ós Schutt^ 
j eladó Deák Fora 
j Buxakölcsönt i 
! ^U'k ügyfelem 1 
I lisch István jJ
I 1 miss,
; erősítővel 0lc3 
■ 99-a szám al#| 
j Bercsíogl~5ccr—ncca jj 
i bontásra eladó

orváth László

angszerüzlete
Olcsó és jó hangszereket és felsze­
reléseit csakis itt vásárolhatja meg.

I sertés eladó

felső v

wtií

! A — -
■ vályog eladó, i, 
! ni Wesselényi,
; 26 mázsa]
1 lett. Cím 

alatt.
i Sárgapartai '
j adó- Értekező |
I Lajosnál. Ugt,__ 

Ekdó~eg]l^ 
vei és egg H(

, özv. Köfómji
Heressénalh
lic&kának való 
Lévai Lászlónál

I Csütörtök,
j 9.15: Ha 
- gő Lajosné |
1 és Gömöry 
: Polgár Tibor. I 
1 Maszka: Ui I 

Händel: Aria 
Chopin: a) E-d 

; G-dur 
! rózsája — Si: j 
! Pur dkesta;!

g-moll ra 
i A fuszulykaí 
' A leányka 
j g-moll balladaj 
I Jöjj el velem, r 
I b) Bartók:
! Ne nézzetek a 
' 14. Kern 
' ben; b) EUoctáJ 
j már.
I 9.30:

9.45: AI 
11.10: VW 
12: HS 
12.05: 

karának h 
1: Idí 
2.30:

: 3: Piád í
4: Rádió ] 

kívüli nép®, 
dalok. Előady

1 *áTltif Mi 1 nárd AgostoM
* tana. 3. JAs 

dgányz 
Utána:1 
5.10:

jük jövedd» 
5.40: AI 

versenye, fj 
1 korszaka, ™ 
j szony, egy 
I Madonnaír 
1 a szél; c) t- 
1 d) Panizzl:
! prelude.
I 6.45: H

7.25: AL
! ismertetése I 
j olvasása. ■ 
1 7 30: ÜR7 30: 

vaTvetltése

kok Kádár Gy 
löraős ucca 18. 
j 1013-
lőpárti qőzmaloi 
1 ‘ 1011

-au ucca 15 szd 
1007- 

r^'gijermekdp 
I Erdélyi cipés 
1 1005-1

■os közepén n.
giL-praktárna 

tedő. 1004-1 
pe takarnám

Rákóczi
1003-1

jÜskapu és ke
alatt. 1002-1
ver eladó. Ér

959- li
Peren: ucca 81

958-K 
f legszebb kii 

• ucca 8. 957-23 
eladók Sáf- 

| alatt. 944-16
könnyű kocsi

943-16
latt magyar be­

kapható.
940-16

kau, Lomba 
1 eladó Bocs- 

_981-6 
ndő 54 colos 

I fizetésre Hajdú 
980-6

olcsón eladók 
nyi ucca 26 

978-23
lehet Hékédf

I által. Ugyanott 
976-23

I keresek dső- 
vatalban. 

984-16
pér literje R: 

973-
teíadó Szede

992-1

erékpár sí 
113. 98

5 szám alt

Tóth

I tavaszi búza 
I állomás md- 

972-16

malac és 
Nagygörgös 

970

Pál
ÓDÁJA
am.

■ v&-

olcsón;
[tanyás, nagy

etekben is;

I'alkut;

birtok;
birtok;

mellett;

2200 Pengő.
, «£1000
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egy üv«j 
[6 szóm alatt

tast eifogadok -My kS'J,
Köäyttl^

^yós SchüttleJ
eladó Deák F(ta 
Bözakclcsönt fi 
*SU[k ügyfelem I 
lisch István ju 
1 5är®~h^ 
erősítővel <*£1 
99-a szám al*j | 
BetoSgTiiai 
bontásra «fak;

.«til
sértés eladó,
M felső vi3-, 
vályog eladói,, 
ni Wessdén^ij
26 mázsái
lett. Cim 
alatt.
Sárgapartiel
odó. Értdteza^ 
Lajosnál. Ujj
SatkTegjftij
vei és egy 
özv. Köfómjf 
HereszénT
licskánék v. 
Lévai Lászlónál

Csütörtök,
9.15: Ha 

gő Lajosné 
és Gömöry 
Polgár Tiber. I 
Huszka: Lii I 
Händel: Aria 
Chopin: a) E-d 
G-dur prelude. I 
rózsája — Sir 
Pur dicesta; 
g-moll ra[
A fuszulykai 
A leányka 
g-moll baÜadii 
Jöjj el velem. I 
b) Bartók: "" 
Ne nézzetek; 
14. Kern _ 
ben; b) EMI 
már. I 

9.30:
9.45: AI 
11.10: VÜ 
12: Ha 
12.05: 

karának h 
1: Idd 
2.30:
3: Piadi
4: Rádió J 

kívüli nép® 
dalok. ElMJ 
dgányz 
nárd AgostoM 
tana. 3. MC 
dgányz 

Utána: I 
5.10: 

jük jöveté 
5.40: AI

Szentes, 1930. február 6.

versenye. 1.
korszaka, 
szony, 
Madonna 
a szél; c) 
d) Panizzl: 
Prelude. 5- 

6.45: 
7.25: A| 

Ismertetése« 
olvasása.

7.30: A 
közvetítése. 
Szövegé 7 
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Kavarodás a mindszenti
Pun árok miatt

Kellemetlen meglepetés érte az utóbbi 
hónapokban a libatenyésztő mindszenti asz- 
szonyokat. Nap-nap után kevesebb és keve­
rj5 ÍH 8 *kÖ?ÖS libak9ei°T® hazaérkező 
tojók es gúnárok száma, ami mód felett ei-

3 H ärOSL,ltakat A csendörségen 
harminc liba eltimeset jelentették be egyszer­
re, ugyanekkor azonban Czirok János mind-
syb<ntLor 9ar ^ elhatározta- bogy nem nyug­
szik addig, míg nyomába nem jut a tolva- 
joKnak.

A felesége által jóltartott öt liba tűnt el 
egyszerre. Ezért tüstént bejött a szentesi 

a Oymuja támadt, hogy itt 
próbáljak értékesíteni a libáit. Egy darabig 
a külső vámháznál figyelte a piacozó kocsikat 
azután a Tyukpiactérre ment, hogy körül­
nézzen kissé a mindszentiek között!

A mázsaház közelében tényleg ismerő- 
sókre akadt. Korcslk István kocsija körül 
tálalta özvegy Korom Gáspárné és Korom 
lerez mindszenti asszonyokat, akik a ko­
csin levő 11 gúnárt akarták eladni. Szóba 
elegyedett velük, majd amikor jobban meg­
nézte a libákat, ötben határozottan a magá­
éra isméit.

Czirok János azonnal a rendőrségre sie­
tett. Sebtiben elmondta a történteket, mire 
Koromekat a libákkal együtt visszaszállítot­
tak Mindszentre, ahol a csendörségen ki­
hallgatták őket. Vallomásuk alapján a 11 
noábol ötöt kiadtak Czirok Jánosáénak, négy 
Barna Pálnehoz, kettő pedig Megyeri János- i 
nehoz jutott, akik azokban a magukéra is- : 
mertek. a

A nyomozás adatai alapján jogtalan el­
sajátítás elmén vádat emelt az ügyészség őz- ' 
vegy Korom Gáspárné és Korom Teréz "ellen.
A tegnapi tárgyaláson mindketten tiltakoz- I 
tak a vád ellen. Nagy bőbeszédűséggel él- , 
mondlották, hogy tőlük is eltűnt egupár liba ' 
s ha talán nem övék volt a Szentesre beho- 1 
zott 11 gunár, jogfgal hihették, hogy a saját- 
juk, mert besétáltak az udvar uki>a.

— Ép úgy cselekedtek, mint a miénk! 
erősitgette Korom Teréz. De a panaszo­

sok kórusban felelték:
— Úgy ám, mert becsalták kukoricával
Mivel a bíróság nem látta tisztázott­

nak a tényállást, újabb nyomozást rendelt el 
ntzonyos körülmények felderítése végett. A 
nyomozás lefolytatásával a csendőrséget biz- 
r? meg és igy majd csak a nyomozás befe­
jezése után hozhatnak ítéletet a mindszenti 
tömeges libalopás ügyében.

mmm

845
ügyvéd

csődtömeggondnok.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA EBNŐ.

7. oldal. 1

j Verseny ajánlati felhívás.
I rzwtzJ^' Sc,hwarcz Antal szentes rőföske- 
I reskedő cstxi ügyében különböző rőfös áruk 

es üzleti berendezés verseny ajánlat utján 
! ^ .tomegben értekesitietnek. A leltári áruk I

íví+uf^^T3^36 P’. 32 üz*leti berendezés becs- | 
érteké 875 P. Ajánlat tehető együttesen az ' 
anira es berendezésre, vagy külön az árura és ,
ku u -V í^tmdte^re- Az ajánlatok hozzám 
adandók be 1930. február hó 10-én déli 
12 aráig. Az ajánlatok 1930. február 10-ón j 
délután 3 órakor tesznek felbontva. Az aján- ! 
atdfogadása^a csődbíróság jóváhagyásától 
tetetik függővé. Az ajánlattevő köteles a 
beesettek 10 százalékát bánatpénz címén nú- 
lam letenni. Az ajántotnak a csődbíróság ál­
tal való jóváhagyás után tartozik a vevő a 
vételárat a bánatpénz elvesztésének terhe mel­
lett azonnal készpénzben lefizetve az árut át- j 

I A kitár nálam bármikor megtekint-
heto es az áruk megtekintése végett a nap i 
bármely szakában rendelkezésére átlók. Az 
áruknak sem minőségéért, sem mennyisége- ; 
m szavatosságot nem vállalok. A vevő a j 
vételáron felül a törvényes vételi 1 Teleket is ! 
viselni tartozik.

Dr. Sziitner Imre ;

e dobja el
az flres cipőkrém dobozo­
kat, meri

INGYEN KAP
1 teli doboz eredeti angol 
recept alapján készüli

„VESTA“
cipőkrémet,

6 üres Vesfa dobosért, olt 
abol azokat vásárolta

Kapható Szentesen:
Brüder Adok 
Berkes Erzsi 
Berkovics Annimé 
Bori László 
Bori Sándor 
Braun Dezső
Böszörményi Sándomé
özv. Czeizier Jakabné 
Csőrbe Istvánná 
Engelmann Lajos 
Fejes Viktomé 
Göbölyös Jánosné 
Győző Molnár Imrédé 
Győri Antal 
Hanka János 
Jétenffy Albert 
Jelenffy Antal 
Kántor Imre

Vass Imre

Kiss Gergely 
Kreizkr Imre 
Kovács János 
K. Szabó Sándor 
László A. Ödön 
Mészáros Miháfcj 
Molnár Géza 
Müüer Gyuládé 
Német Jen»
Oláh Sándor 
Papp Béte 
Pólya- BáBnt 
Róna Zsigmood 
Schultz István 
Sing» Armlp 
Szépe Antal 
Takács Imre 
Tafcuácsi Mihály

Saját érdekében kérje mindenött!

Olcsú Fmsmbi Búrom
Mielőtt szükségletét bárhol beszerezné, 
vételkényszer nélkül tekintse meg 
nagy raktáramat, ahol jó készítésű 
bútorokat finom kivitelben a leg- 
j.ilányosabb árért megvásárolhatja

B08KBS ISTVdn
asztalosmesternél

Dózsaköz 4. (Bejárat a Kossuth uccáról.)

Dr. Bypzo Dezső szegpari tejgazdaságából
ez évi febradr 19-6161 kezdve állandóan naponta

jámlnőségfl tejet
szállít Szentesre, literenként •—r • -fillérért.

H tejgazdaság már most elfogad megrendeléseket bármiig 
mennyiségre, vagg házhoz szállításra. — Jelentkezéseket:

Engelmann Lajos
füszerkereskedésébe (Petőfi-szálló) kérünk.

A Szentesi Takarékpénztár székházában
és két négyszobás 
saroklakás kiadó.

— a annul v A |f v U A | j ,|

üzlethelyiségek

v ' I ■

I
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E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

apróhirdetések E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) filier.

eladó és KIADÓ FÖLDEK. 1
Kurcaparti ucca 70 szám alatti házam eladó. 
Dr. Vecseri István ügyvéd. hoo-io

Kiss Bálint nagy hegyi 211 számú szőlője el­
adó Értekezni lehet IV., Kis ucca 2 szám 
alatt. 6748-L

Eladó Klára ucca 12 számú ház és egyI üres 
porta. Értekezni tehet ugyanott.

Szahó jánosnak 10 hold földje eladó a vá­
sárhelyi kövesut mellett. Értekezni Vásárhelyi 
ucca 32 alatt. 741-*9

Ancrássy ucca 16 számú ház eladó, mely au 
4 szoba, előszoba, 2 konyha, 2 spelz m eltek-

; Dohrai-fíle vendéglő sürgősen kiadó. Érte­
kezni lehet Vörösmarty ucca 2-c sz. alatt.

877-13
Temető liccä” 26 számú ház kiadó, műhelynek 
igen alkalmas. Értekezni lehet özv. Berkovics- 
nénál. 915-13

helyiségekből. Villany, viz bevezetve.
917-13

Eladó a Szedértelep dűlőben 3 kis hold jó 
föld. Értekezni Rúzs Molnár ucca 1 szám.

857^15

Mariska ucca 6 számú ház sürgősen *dó. 
Értekezni ugyanott. 866-

Eladó a Szeder-féle főidből 4 kát. hold 
Értekezni lehet Kaján 19, Aradi Antallal.

862-13

Kurcaparti ucca 59 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 871-13

Derek egyházi kiosztott főidből a 629 számú 
parcella eladó. Értekezni lehet Debreceni-te­
lep 10-4. alatt. 888-13

Eladó Sáfrány Mihály ucca 14 számú ház. 
Értékezni lehet a róm. Kath. Körben. ^ ^

Kiadó egy szoba-konyhás lakás, azonnal el­
foglalható központhoz közel. Értekezni lehet
Jámbor órásnál, Nyíri-közben. ___ 838-6
Kiadó egy háromszobás padolt uccai lakás, 
konyha speiz és pince helyiséggel február 
hó 1-ére II. kér. Szeder Imre ucca 1. Tóth 
Sándor mészárosnál. 7-L

Váróéhoz közel 3 és félhold föld és morzsolt 
tengeri sürgősen eladó Klauzál ucca 14.

918-11

Vátárhofiji Mr™ 14 számú 'ház eladó, vdany 
és ártézi'kut bevezetve. Értekezni ugymott.

Kiadó lakás, minden hozzávaló helyiséggel, 
vagy tanyáról hazajárónak Istállóval, vagy 
bútorozva szoba-konyha Bercsényi ucca 24 
alatt. 952-9

EflB jó Hu,
tot szücsn,

Kim* iactIó Nagyhegy Kispaié-uti szőlője 
— esetleg több részletben is — azonnal el­
adó. Értekezni lehet I-, Tóth József ucca 57.

Eladó ház. Kurcaparti ucca 5 számú ház, 
négy szobás lakással, nagy udvarral es kit­
tel kedvező fizetési feltételek mellett alédo. 
Értekezni lehet dr. Szittner Imre ügyvéddel.

885-27

Kossuth ucca 26 számú házban az emeleten
lakás kiadó. 63-L
Rüttnt ucca 20 számú házban lakások ki­
adók. Értekezni ugyanott. 993-16

Magijartésen 65 kát, hold föM eladó. Érte­
kezni lehet Bariba János ucca 15. 878-13
Nagyheg geo éladó félhold föld sok epüiet-

Kiauzál ucca 27 számú ház eladó. Ugyanott 
első gazdasági 44 colos cséplő eLadó^ ^

Háromszobás lakás kiadó Horváth Mihály uc­
ca 14 szám alatt. Értekezni lehet ugyanott

960-9

teL Értekezni lehet Füsti Molnár Lajossal, 
Rákóczi Ferenc ucca 87. 6722-L
Alsóréti 6 kishold a liget közelében olcsón 
eladó. Felvilágosítás Dr. öze Gyula ügyvédi 
irodájában. 1010-9

Bocskai ucca 13 számú ház eladó, négy par 
dolt szobás lakás udvarrá! azonnalra kiadó. 
Értékezni ugyanott- 916-13

Kijótmlcpinghás lakás kiadó. Kijátszott hegedű 
és Schunda cimbalom eladó Zrínyi ucca 15 
szám alatt. 945-16

Több háziföld Berekháton külön, vagy együt 
tesen olcsón eladó. Teljhatalmú megbízott 
dr. őze Gyula ügyvéd. 1009-9

Krbtó Nagy István ucca 10 számú ház eladó. 
Értékezni lehet ugyanott 557-6

ilafcÁst keresek az öreg Vár adu-patika köze- 
lében március 1-re. Cim Rákóczi Ferenc ucca 
79, műhely. 933-16

Eladó I .kér. Nagygőrgös ucca 27 számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott hetipiacos napokon 
délben. 861-13

Üzlethelyiség kiadó Kátai ucca 12 szám »Vil 
logó«-házban. Értekezés Pollák, Plohn-áru­
ház. 931-16

Nagyhegyen 1 hold szőlő eladó, vagy ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni Alsóréti-Ujtelep
71-b, özv. Szabó Petemével._________ 965-16
Derékegyházi osztott földből 2 parcella ör- 
döngősön haszonbérbe kiadó. Értekezni Mun­
kássor 10 alatt. 961-16

Soós ucca 3 számú ház eladó, kevés pénzzel 
megvehető, azonnal elfogljalható. 251-L

Équ nagy műhely kiadó Nagyörvény ucca 93 
szám alatt. 928-27

Eladó Tóth József ucca 60 számú ház és a 
Nagypaté utón 600 négyszögöl szőlő. Érte­
kezni Tóth József ucca 62. 962-9

Kiadó egy külön lakás Szürszabó N. Imre 
ucca 22 szám alatt. 979-16

V^^pnsnn 5 hold felszántott öreg here- 
föld dinnye alá haszonbérbe kiadó. Értekezni 
Béládi ucca 1 szám. 954-23

Bugyi Jánosnak Sáfrány Mihály ucca 35 szá­
mú háza eladó. Értekezni lehet ugyanott.

956-16

Központon bútorozott szoba teljes ellátással 
kiadó. Ugyanott vlllanyernyő-munikát és mon- 
tirozást vállalok. Andrássy ucca 6. 985-23

Nagyhegyi szőlő eladó, vagy kiadó. Értekezni
lehet Sajó-köz 3 alatt.__ _ _ 951-16
Eladó "derékegyházi osztott földön kövesuthoz 
közel egy jó parcella. Érdeklődni lehet Szi­
gete árinál, 44-es parcellán. 990-16

Cica trieb ucca 54 számú ház eladó. Értekez­
ni lehet Rákóczi Ferenc ucca 165 szám alatt.

1948-16
Rákóczi Ferenc ucca 165 számú ház, mely
gazdálkodónak is alkalmas, éladó. Villany be- 
vezetve. 1947-16

Forgalmas helyen egy üzlethelyiség azonnal
kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca
végén a vámházzal szemben.________991-23
Kiadó-egy” kisebb és egy nagyobb udvarra 
nyíló1 szoba .Egy asztal eladó. Kristó N. Ist­
ván ucca 4 szám. 971-16

füstökén 321 tanyaszám alatt 35 kishold, 
Dóináton 16 hold, Magyarteésen 21 hold föld 
más föld vétel miatt eladó. Értekezni Kis- 
tőke 321, vagy Jókai ucca 72. 623-2

Nagyhiegy 397 számú ház 100 kvadrát föld­
del eladó. Értekezni ugyanott. 967-23

Kiadó Kisgörgös ucca 24 szám alatt 3 szobás 
lakás, azonnal elfoglalható. Értekezni llehet 
csütörtököm és pénteken. 969-6

Szentlászlón egy fél házlföM eladó. Értekezni 
lehet Cigánysor 38 szám alatt. 834-13
Megvételre kerestetik

Regőczi-tdep 126 számú ház eladó. Takar­
mánynak való buzapelyva kapható. Érte­
kezni ugyanott Kórógyl Istvánnal. 941-16

Kétszobás, nagy üvegverandás lakás, három­
szobás lakás vízvezetékkel és egy szép bolt- 
helulség kiadó Rákóczi Ferenc ucca 43.

1000-23

„ __„__ __________  10—14 hold alsóréti
föld. Bővebb értesítés Rákóczi Ferenc ucca 
43 alatt. 999-23

Wesselényi ucca 16 száma háznak felerésze 
eladó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucva 
84 szám alatt. 982-23

Külső-Tehenesben 5 hold föld eladó. Érte­
kezni lehet Kurcaparti ucca 66 szám alatt.

1016-16
Elaoó Sáfrány Mihály ucca 18 száma ház. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 1023-23

Rákóczi Ferenc ucca 30 száma ház sürgősen 
olcsón eladó. Értekezni lehet ugyanott.

983-23
Ealdó a központban 2 szoba-konyhás ház. —

Különbejáratu bútorozott szoba van kiadó
Vásárhelyi ucca 1-A szám alatt._____ 997-16
Egy kölönbejáratiTbatorozott padolt szoba ki 
adó Mécs Balogh ucca 19 alatt. 996-16
Kiadó bútorozott szoba a központon két 
egyén részére, esetleg teljes ellátással Kisér 
ucca 22 alatt. ' 994-9

Ugyanott kerítésoszlopnak való akácfadere­
kak eladók. 986-27

ELADÓ HAZAK.
Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három 
szoba, konyha, kamra, villany van, három­
ezerötszáz pengőért eladó, esetleg bentebb 
fekvő házzal elcserélhető.

Sürgősen eladó Nagyörvény ucca 90 száma
ház. Értekezni lehet ugyanott. 665-2

Tóth József ucca 35 szám alatt kétszobás ud­
vari lakás kiadó hozzávaló mellékhelyiségek­
ké!. 1018'16

Eladó Jókai ucca 89 számú ház, esetleg föld
ért, vagy kisebb házért elcserélném. Érte­
kezni ugyanott. 1001-23

ÁLLÁST KERES ÉS NYER.

Felsőpárton 4 szoba, konyha, fürdőszoba, 
kamra és mellékhelyiségekkel bíró ház 380 
négyszögöles telekkel Jutányos áron eladó. 
Azonnal beköltözhető, viz és villany beve­
zetve. Cim a kiadóban. 7760-L

Alsóréti-Ujtelep 157 számú ház'eladó. Ugyan­
ott külön szoba-konyhás lakás kiadó, azon­
nal elfoglalható. 1012-16

Négy polgárit végzett kény orvosi rendelőbe
vagy más irodai áBást keres. Cim a kiadó- 
hivatalban. 7569'L

Kisgörgös ucca 35 számú ház sürgősen el­
adó. Értekezni lehet ugyanott. 1019-26

Egy Jó fiút tanulónak felvesz vitéz Lakos 
Endre képesített ácsmester Temető ucca 1 
szám alatt. 355-20

Újonnan épült ház két lakással (3 szoba, für­
dőszoba, konyha és 2 szoba és melléképüle­
tek) jutányos áron éladó Bocskay ucca 31.

6755-L

LAKAS, ELLÁTÁS.

Jó íiut tanulónak felvesz Orosz István bor­
bély és fodrászmester, 111., Villogó- 693-_

Sáfrány Mihály ucca 87"száma jókarban lévő 
ház minden elfogadható árért eladó. 620-6

üzlethelyiség lakással együtt no vemben el­
sejére kiadó Horváth Gyula ucca 32 szám
alatt. Értekezni lehet ugyanott._____ 7217-L
Azonnal kiadó egy uccai padolt szoba és

Tanulóleány hímzéshez és fehérnemüvarrás 
hoz felvétetik IV. kér. Szondi «ca 3 szám 
alatt. 685-6
Magányos öregebb nőt (esetleg beteget is

Átépítésre alkalmas malom telekkel együtt el­
ad ó. Vecseri László Hékéd 15. 666-6

konyha. Értekezni Szeder Imre ucca 1-a sz. 
alatt. 667-6

szívesen vállalnánk ellátásra es ápolási a. j 
bánásmódról és lelkiismeretes, pontos gondo­
zást biztosítunk. Bővebb felvilágosítással szó

Eladó Cicatrids ucca 73 számú ház, mely
gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni ugyan­
ott. 742-<9
Eladó Széchenyi ucca 145-A számú ház, 7Ö0
négyszögöl szőlöföld eladó. Értekezni fenti 
szám alatt. 746-9

Két szoba, előszoba és mellékhelyiségekből
álló urilakás kiadó. Azonnal elfoglalható. Ér­
tekezni Untermüller könyvkereskedésében le­
het. 721-13
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Központom küíönibejáratu bútorozott szoba ki­
adó, azonnal elfoglalható, Nagyörvény ucca 
22 szám. 855-13

Elköltözés miatt sürgősen eladó Bercsényi 
ucca 100 számú ház. Értekezni lehet ugyan-

836-13ott.

Kiadó a központon egy egyszoba-komjhás 
lakás Kígyó ucca 2 szám alatt. Értekezni 
lehet ugyanott. 7964-L

Mindenféle házi munkát, patikában, drogé­
riában laboráns), vagy betegápolást
Cim_a kiadóban.__________________ m>u-u
Szabótanulónak egy ügyes fiút ellátással le­
vesz Sághy szabómester, Simonyi Ernóu 
1 szám. _______________ _____________9£-^-b
Füszerüzletbe tanulóul egy jó flu
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